



事務連絡
平成22年9月30日

地方厚生(支)局医療課	御中
都道府県民生主管部(局)	
国民健康保険主管課(部)	御中
都道府県後期高齢者医療主管部(局)	
後期高齢者医療主管課(部)	御中

厚生労働省保険局医療課

「医療機器の保険適用について」の一部訂正について

平成22年7月30日付保医発0730第1号につきまして、別紙のとおり一部訂正がありましたのでお知らせいたします。

1. 訂正

平成22年7月30日付 保医発0730第1号		保険適用開始年月日:平成22年8月1日	
訂正頁	薬事法承認番号 ・販売名 ・製造業者	項目	誤 正
22	22200BZX0066000 Sapphire PTAバルーンカテーテル オーバースペースメデイカル株式会社	製品コード	別紙1のとおり
26	16200BZZ0063000 プレジエント 松田医科工業株式会社	製品コード	別紙2のとおり

誤

別表16

製品名	製品コード
Sapphire PTA バルーンカテーテル	4560174304923
	4560174304930
	4560174304947
	4560174304954
	4560174304961
	4560174304978
	4560174304985
	4560174304992
	4560174305005
	4560174305012
	4560174305029
	4560174305036
	4560174305043
	4560174305050
	4560174305067
	4560174305074
	4560174305081
	4560174305098
	4560174305104
	4560174305111
	4560174305128
	4560174305135
	4560174305142
	4560174305159
	4560174305166
	4560174305173
	4560174305180
	4560174305197
	4560174305203
	4560174305210
	4560174305227
	4560174305234
	4560174305241
	4560174305258
	4560174305265

正

別表16

製品名	製品コード
Sapphire PTA バルーンカテーテル	4560174304923
	4560174304930
	4560174304947
	4560174304954
	4560174304961
	4560174304978
	4560174304985
	4560174304992
	4560174305005
	4560174305012
	4560174305029
	4560174305036
	4560174305043
	4560174305050
	4560174305067
	4560174305074
	4560174305081
	4560174305098
	4560174305104
	4560174305111
	4560174305128
	4560174305135
	4560174305142
	4560174305159
	4560174305166
	4560174305173
	4560174305180
	4560174305197
	4560174305203
	4560174305210

誤

別表26

製品名	製品コード
スパゲティ	4944287287470
	4944287279529
	4944287279536
	4944287279543
	4944287287487
	4944287287494
	4944287287500
	4944287287463
	4944287265539
プレジエツト(角型)	4944287269063
	4944287268080
	4944287267908
	4944287287548
	4944287267885
	4944287267892
	4944287275606
4944287287555	
プレジエツト(丸型)	4944287016445
	4944287262866
	4944287018586
	4944287018593
	4944287018647
	4944287027410
	4944287027588
	4944287266400
	4944287282048
	4944287266734

正

別表26

製品名	製品コード
スパゲティ	4944287287470
	4944287279529
	4944287279536
	4944287279543
	4944287287487
	4944287287494
	4944287287500
	4944287287463
	4944287265539
プレジエツト(角型)	4944287269063
	4944287268080
	4944287267908
	4944287287548
	4944287267885
	4944287267892
	4944287275606
4944287287555	
プレジエツト(丸型)	4944287016445
	4944287262866
	4944287018586
	4944287018593
	4944287018640
	4944287027410
	4944287027588
	4944287266400
	4944287282048
	4944287266734